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ZAGREB FILM FESTIVAL
Film „Sedmo nebo“ otvara ovogodišnji ZFF

SAJAM KNJIGA
Autor „Milijunaša s ulice“ dolazi na Interliber

21. izdanja Zagreb Film Festivala, najvećeg međunarodnog
festivala igranog filma u Hrvatskoj, otvorit će u ponedjeljak, 6.
studenoga u SC-u film „Sedmo nebo“. Festival traje do 12.
studenoga i održavat će se u CineStaru Branimir, kinima SC i
Kinoteka te u MSU-u i Dokukinu KIC kao i na online platformama
kinoeuropa.hr i croatian.film. Dugometražnu konkurenciju ―
izbor najboljih debitantskih ostvarenja iz cijelog svijeta, zbog
sanacije gradskih kina, ove godine prikazuju u CineStaru Branimir,
a u programima Ponovno s nama i Velikih 5 donosimo niz filmskih
naslova afirmiranih autora.  Više na poveznici ovdje.

Interliber, najveći sajam knjiga u regiji s ponosom najavljuje
gostovanje svjetski poznatog pisca i diplomata Vikasa Swarupa,
po čijem je romanu Q&A (Questions and Answers odnosno Pitanja
i odgovori) nastao poznati, višestruko nagrađivani film "Milijunaš s
ulice". "Q&A“ je prvi roman koji je napisao, a objavljen je 2005.
godine na čak 43 jezika. Filmska verzija "Q&A“ pod nazivom
"Slumdog Millionaire" („Milijunaš s ulice“), redatelja Dannyja
Boylea, osvojila je više od 70 nagrada uključujući četiri Zlatna
globusa, 7 BAFTA-a i nevjerojatnih 8 Oscara. Kao glavni gost, prvi
dan Interlibera, 7. studenog u 18.00 sati u paviljonu 7
Zagrebačkog velesajma, održat će susret s posjetiteljima "The
Talk: Vikas Swarup". Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje 
od 6. do 12. 11. 2023.

KAZLIŠTE KOMEDIJA
Premijera predstave „ Važno je zvati se
Ernest“
Ansambl Kazališta Komedija nakon obnove vraća se u svoju
zgradu. Premijera predstave „Važno je zvati se Ernest“ bit će 10.
studenoga u 19.30 sati. „Važno je zvati se Ernest“, komedija koja
je njegovu autoru, Oscaru Wildeu donijela svjetsku slavu, ljubavna
je melodrama s elementima farse. Ogroman uspjeh doživjela je
već na praizvedbi u Londonu, 1895. godine, a u Zagrebu je prvi
puta igrana 1910. Sve izvedbe ovog dramskog djela imaju
potencijal hita, jer je riječ o izvrsno napisanoj komediografskoj
strukturi s razrađenim karakterima. Djelo je na repertoaru brojnih
svjetskih kazališta, te nikada ne gubi na svojoj aktualnosti. Više na
poveznici ovdje.

https://zff.hr/
https://www.zv.hr/sajmovi-7/interliber-2519/program-dogadjanja-2717/2717
https://www.komedija.hr/www/vazno-je-zvati-se-ernest-uskoro-premijerno-u-komediji/


HISTRIONSKI DOM
12. Bobijevi dani smijeha

UMJETNIČKI PAVILJON I TEHNIČKI MUZEJ
NIKOLA TESLA
Izložba "Rasvijetljena soba – ženska
fotografska praksa u Hrvatskoj"

Između 7. i 23. studenoga u Histrionskom domu održat će se 12.
Bobijevi dani smijeha, festival komedija posvećen doajenu
hrvatskog glumišta Josipu Marottiju Bobiju. Uz dva histrionska
recentna naslova, na festivalu će gostovati brojna kazališta i
kazališne grupe iz Zagreba, cijele Hrvatske, a ove ćemo godine
ugostiti i predstave iz susjedne Mađarske i Srbije. Puni raspored
12. Bobijevih dana smijeha možete vidjeti ovdje. 

Umjetnički paviljon u Zagrebu iako zatvoren zbog posljedica
potresa nastavio je održavati svoju izlagačku djelatnost na
različitim lokacijama u gradu surađujući s drugim institucijama i
ustanovama. U tome pogledu u ovoj je godini ostvarena suradnja
s Tehničkim muzejom Nikola Tesla i Etnografskim muzejom
Zagreb kroz izložbe posvećene ženskoj fotografiji u Hrvatskoj.
Osmišljena u dva dijela, izložba "Rasvijetljena soba – ženska
fotografska praksa u Hrvatskoj" održat će se u Tehničkom muzeju
Nikola Tesla  do 3. 12. 2023., a izložba "Rasvijetljena soba –
Konflikt" održati će se u Etnografskom muzeju do 25. 11. 2023.
Više na poveznici ovdje.

GALERIJA AMZ
Otvorenje izložbe Nova keramička baština -
Spoj glagoljice i armenskog stila
U Galeriji AMZ  održat će se u utorak, 7. studenoga 2023. godine s
početkom u 19 sati otvorenje izložbe armenske likovne umjetnice
Aline Gishyan pod nazivom „Nova keramička baština - Spoj
glagoljice i armenskog stila“. Izložba ostaje otvorena do 17.
studenoga 2023. Umjetnica će se predstaviti selekcijom djela
oblikovanih u mediju keramike od dekorativnih do uporabnih
predmeta inspiriranih rodnom Armenijom, ali i Hrvatskom u kojoj
živi duži niz godina. Više na poveznici ovdje.

https://histrion.hr/i/464/festivali/bobijevi-dani-smijeha/12-bobijevi-dani-smijeha/raspored
https://tmnt.hr/izlozba?id=8546
https://www.amz.hr/hr/izlozbe/izlozba-aline-gishyan-nova-keramicka-bastina-spoj-glagoljice-i-armenskog-stila-u-galeriji-amz/


CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA
Bruno Šimleša gostuje na programu Priče
koje liječe 2
U Udruzi Svitanje U utorak, 7.11.2023 u 10:30 sati gostuje Bruno
Šimleša koji će korisnicima i svima zainteresiranima govoriti o
važnosti izražavanja emocija i popratiti to primjerima. Ulaz je
besplatan. Bruno Šimleša (1979.) autor je 10 knjiga iz područja
popularne psihologije i duhovnosti. Po struci je sociolog, a
diplomirao je 2003. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u
Zagrebu. Njegovi su naslovi objavljeni i u Sloveniji, Srbiji,
Makedoniji i Albaniji, a ukupno je prodano više od 200.000
primjeraka. Više na poveznici ovdje.

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
Izložbe „Ritmičke senzacije“ i „Ravnoteža i
vibracije 2”

SUSEDGRADFEST
8. SUSEDGRADSKI KULTURNI SUSRETI

U Galeriji Kontrast, Dubrava 51 a, otvara se 6. studenoga u 19 sati
izložba kolaža Vande Jurković pod nazivom „Ritmičke senzacije”.
Istoga dana u Galeriji Vladimir Filakovac, Dubrava 51 a, otvara se
u 20 sati izložba akademskog kipara Krešimira Katušića pod
nazivom „Ravnoteža i vibracije 2”. Obje izložbe su otvorene do 30.
studenoga 2023., radnim danom od 10 do 20 sati. Više na
poveznici ovdje.

Obilježavamo 8. Susedgradske kulturne susrete -
SUSEDGRADFESTOM! Održat će se u srijedu, 8.11.2023. u
dvorani CZKIO Susedgrad s početkom u 19,00 sati. Poslušajte s
nama susret generacija na kojem će nastupiti: Dječji zbor
Zagrebački anđeli, Mješoviti zbor Agram Angels, Zbor Prečko 50+,
Zbor Ksaver i Zbor Iblerovci 77+ pod umjetničkim vodstvom
Vitomira Ivanjeka! Više na poveznici ovdje.

https://cekate.hr/program/price-koje-lijece-2/
https://ns-dubrava.hr/
https://www.czkio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=1270


KNJIŽNICA JELKOVEC
Tribina – Ima li budućnosti za mlade u
Hrvatskoj?
U Knjižnicu Jelkovec održat će se u ponedjeljak, 6. studenoga u
14.15 sati rasprava na temu -  Ima li budućnosti za mlade u
Hrvatskoj? Na ovoj raspravi, koju organizira Američki kutak,
namjeravamo tražiti odgovore na pitanja: U kojim društvenim,
političkim i ekonomskim okolnostima odrastaju mladi u
Hrvatskoj? Koje su teme koje ih okupiraju i čemu se nadaju? Imaju
li opće mogućnost i priliku da rade na izgradnji svoje budućnosti?
Sudionici rasprave su Ivana Dragičević (novinarka i urednica
vanjske politike na televiziji N1), Mateja Lisak (studentica
Međunarodnih odnosa), Luka Viduka (student Pravnog fakulteta) i
Ivan Kovačević (programer u DEV-u), te moderatorica Antonija
Petričušić, izvanredna profesorica na Pravnom fakultetu u
Zagrebu. Više na poveznici ovdje.

https://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/ima-li-buducnosti-za-mlade-u-hrvatskoj/64883

